-

p & N “; 2024- 2_025
- L KATATIOr NIPOAYKLIY




ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIE
PactoyHele
Cnerembl

I'pynna komnauunit ATM - uctopus u uenu

«ATM Tpynn» - BeAyLLaa WHXUHUPUHIOBAA KOMMAHMS,
Ha pbIHKe Poccuiickoit ®efepauunn n Pecnybnmku
Kazaxcrau ¢ 2004r.

Halua muceus - pasButie MalMHOCTPOUTESTbHOMO U
NHCTPYMEHTaNbHOro npon3soacTea Poccu.

KomnaHus nmeeT 60J1bLLION ONbIT BHEAPEHNUS CNOXHbIX
VHXXEHEPHbIX NPOEKTOB A1 aBTOMOOUIIbHOMN,
HedpTera3oBoil, 3HEPreTM4ecKomn, adPOKOCMUYECKON,
CyAOCTPOUTENbHOW NPOMBbILLNEHHOCTH.

MbI npeanaraem BeCb CNEKTP MHXUHUPUHTOBbIX

ycnyr no nof6opy 1 KOMNIEKCHOI NOCTaBKe
060pya0BaHNS, OCHACTKM 1 MHCTPYMEHTA. A TaK Xe
3anycKy 1 CepBUCHOMY 06CNYXXNBAHIID 060PYA0BAHNS,
BKNI0YAs Pa3paboTKy ynpaBnstoLLyUx Nporpamm u
BHEJIPEHNIO HOBbIX TEXHONOTUIA HENOCPECTBEHHO HA
nnowaaax 3akas4ynka.

ATM TexHOMOMLKM NPOLLSIO NYTb OT MOCTABKM
11 BHELPEHMA MMMNOPTHOIO METaNNIopexyLLero

WHCTPYMEHTA [0 CAMOCTOSATENbHOM pa3paboTki 1
N3roTOBMEHUS.

Mbl nepeHsnu onbIT BeAyLLNX MUPOBbIX
NPOW3BOANTENEIA, Ny4LLINE CNELNANACTbI
NPUCOEANHUNNCH K HaLLIEi KOMaHE.

HakonneHHbIA HaMK ONbIT NO3BOMSET HAM
pa3pabatbiBaTb 1 BHEAPATb CIOXHbIE NPOEKTb
Tpe6ytoLLmMe NPOEKTUPOBAHNS 1 N3TOTOBNEHUS
cnewunanbHoro MHCTpyMeHTa. U Mbl roTOBbI
NPeANoXUTb ero pa3paboTKy U BHEAPEHUE, a TaKXKe
NPe0CTaBNEHNE KITMEHTaM TEXHUYECKOIA NOAAEPXKN 1
KOHCYNbTALMOHHbIX YCAYT.

Mbl npunaraem Bce ycunus no o6ecnevyeHunto
NoTPe6HOCTN POCCUIACKOrO PbiHKA
MeTaso06pabarbiBaOLLIMM UHCTPYMEHTOM 1 B 2022
rofly BBE/N B 9KCNJyaTaLmio Npon3BoACTBEHHO-
CKNaAcKoi KOMMJIEKC.

Mpurnawaem K COTPYAHNYECTBY AUCTPUOLIOTOPOB.

becnepe6oiiHoe o6ecnevyeHne NpoU3BOACTB

KomnaHusa ATM onepatuBHO OTpearmposasna Ha
BbICOKMIA pyCK aedouuuTa NPOMBbILLIIEHHbIX TOBAPOB
13-3a NEePecTPOMKN NIOrMCTUYECKNX U (PUHAHCOBbIX
LLernoYyeK nocTaBokK 1, 4TOObI He ONYCTUTHL NPOCTON
NPOU3BOACTBA, Mbl CO34anK NOCTOAHHO MOMOJTHAEMbIA
CKNaa MHCTpyMeHTa nnowaabto 350 KB.M

MbI npeanaraem:

o 12 TbICAY CKNAACKMX NO3NLNNA.

» 24 4aca Ha c60pKyY 3aKa3a.

e 3awuTa oT pucKa aedouumTa ToBapa (XpaHeHue
3anacoBs Noj HyXAbl KNINeHTa).

Becb TOBap XpaHWUTCS B CyXOM OTan1BaemMmom
NOMELLEHNN.

www.atmt.ru


http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

[pynna komnaHui ATM - UCTOPUA U LMW .....ovevreeneee. 2
[lBa BapnaHTa npeLn3mMoHHbIX PacTO4HbIX HAGOPOB....... 4
Paznunuug mogynbHoii cuctemol "M32" n "W32".............. 5

MoaynbHas pactoynas cuctema "M32"

[MPeLUM3NOHHbIA PACTOYHOM HABOP........cveveveeercreene, 6
CXEMA COOPKM ...ttt 8
bazoBble aganTepbl "M32" ... 10
VITIHUTEIIN .o 11
[Mpeun3noHHas pactoyHas ronoska «M32».............. 12

PacTo4Hble pesupl
0=6-28 MM (CTANTBHBIB) ...ovevevrrereriereeevere e, 13
0=6-16 MM (TBEPAOCMNABHBIE) ......cevvverrnenen, 14

0=16-28 MM (CO CMEHHbIMW FOJIOBKAMN)......... 15

Jepxatenb nog KapTPUIKUA ..o.vvevvvererieeennnes 16
KapTpuxu
0=28-54 MM (019 BEPXATENA) c.cvvvvrreereee, 17

d=54-135 MM (Bns pacTO4HOM rONIOBKN) ........ 18

MopynbHas pacToyHas cuctema "W32"

[peumnsnoHHbIA pacTo4Ho Habop "W32"................. 19
CXEMA COOPKM ... 21
basosble agantepbl "W32" ... 23
VYINMUHUTEIIN <o 24

[Mpeun3noHHas pacToyHas ronoska d=6-205 mMm.....25
PacTo4Hble pesLbl

0=6-28 MM (CTTBHBIE) ...vveeeeereeeieieieieeeea 26

(=6-16 MM (TBEPAOCMAABHBIE) .......ocvvvrrneee. 27

(=16-28 MM (CO CMEHHbIMW FONIOBKAMMU)........ 28

JlepaTenb MO KAPTPUIDKMN ...c.vevveeeereeeeeeeeeeeeeeeeeenas 16
Kaptpumxm

(=28-68 MM (ana AepXaTens) .......c.cc....... 29

0=68-205 MM (/191 TPABEPCHI) ..cvvvvevervrnrnee, 30

BRsNsNg

www.atmt.ru

YepHoBble 6opwiTaHrn d=18-135 MM.......c.ccceveeee.
YepHoBble ronoBkM d=50-135 MM .........cccccvevrnnnnee.
KaPTPUIDKM ...
HiucToBbIE GOPLUTAHTU A=22-54 MM......cvevveerererenrnnee
KaPTPUIDKM ...
PacToyHble ronoBKM ¢ BUHTOBLIM XBOCTOBHKOM
YepHoBasA pacToyHas ronoska d=22-50 mm ............
KaPTPUIDKM ..o
YucToBas pacTtovHas ronoeka d=22-54 Mm.............
KaPTPUIKM .o
TBEPAOCTNABHBIA YANMHNATESb . ....cvoeiie e
TpaBepcHbie pacTouHble cucTembl d=135-800 mMm
ba3oBbiit a8anTep N8O.........cccovverireiceeec e
ba3oBbiit agantep N125. ...
Tpasepcbl 1 kapTpumxn d=135-205.........ccccceeeeene.
Tpasepcbl d=200-800 MM .......ccoceoerirreeeecee e
Kaptpnmxmn yepHosble d=200-800 MM............
[Mpeun3noHHas pactoyHas ronoska d=200-800 ..........

KapTpuam v MPOTUBOBEC............cveververreeereererereesenen.

CneuuanbHbIit HCTPYMEHT

PacTo4HbIE roNoBKH MogynbHas pactoyHas cuctema Jl MogynbHas pacto4yHas cMcTema

TpaBepcHble pacTo4Hble

cuctemsbl d

=
o
x
=
[-=]
o
=
[~}
(=]
(=)
>
=
-
-]
(=]
=
-
=
-]
o

135-800



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[Tpeun3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

Crangaprubin Habop MBK

[TocTpoeH Ha mogynbHou cucteme "M32"
basosebiii agantep M32

Lnana3on pactoykn D6 - 135 mm
TO4YHOCTb HACTPOVIKN 2 MKM

Crp-6

Yennennsiii Habop WBK

[TocTpoeH Ha mogynbHou cucteme "W32"
basosebii agantep W32

Lnanason pactoykn D6 - 205 mm
TO4YHOCTb HACTPOVIKM 2 MKM

Crp -19

< m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

Pa3nuuns apantepos mogynbHou cuctembl "M32" n "W32"

CranpapTHas mogynbHas cuctema “M32"
Jlnanas3oH pactoyku Ao 135 mm
e OnopHas nnockocTb Topew uunuHapa D50 mm.

@50

|
SN [ S
[I________I.I

ba30BbIn KOHYC
LINUHaens

|
|
— | La
| GPL

Ycunennaa moaynbHas cucrema “W32"
YBenmyeHHas OnopHas nnockocTb Topey uunuHapa D60 mMm.

O6ecneynBaeT BbICOKYH CTaBUNbHOCTL 3aXKUMa npy 06paboTke 60MbLINX

ANAMETPOB W NPU NPUMEHEHUN YASTMHUTENEN.
[lnanasoH pactoyek ysenuyeH 10 d=205 mm.
B03M0OXXHOCTb MCNONb30BaHUSA yanuHuTesein Ao 150 mm.

@60

1
L — —
I_ | T

ba30BbIil KOHYC
LNUHAENS

A
A

BHumaHme: ba3oBble agantepbl MMEOT OMHAKOBOE NOCAA04HOE OTBEPCTUE U KPEMeXHbIN y3erl.

m A m ©


http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[Tpeun3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

MpeunsnoHHbin pacToyHon Habop MBK d=6-135 mm cuctembl "M32"

ToyHoCTb
HAcTPOKN 2 MKM

basosbii agantep M32
3aka3biBaeTcsa OTAENbHO

Onucanue 0603Ha4YeHue Kop nns 3akasa [lnana3ox

PacTto4Hoi Habop d=6-135
cucrembl M32

N'g m A m

MBKO006135 AB1001006135 6-135 3



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

(s

Komnnekrauua npeun3noHHoro pacto4yioro Habopa MBK d=6-135 mm
cuctembl "M32"

bazoBbin anantep M32
3aKa3blBaeTCa 0TAEeNbHO

Habop ¢ makcMmanbHoOi KOMNNeKTaumei

Onucauue 0603Ha4enune Mos. Onucauue 0603Ha4enune
1 Peseu cranbHon d=6-8 MS0608 9 Kaptpumx TP0902 d=28-36 FCT2836
2 | Peseu cTanbHoii d=8-10 MS0810 10 | KapTpumx TP0902 d=36-54 FCT3654
3 Pe3sel cTanbHon d=10-14 MS1014 11 Kaptpunmx TP0902 d=54-84 FCT5484
4 | Pesey cTanbHomn d=12-16 MS1216 12 | KapTpumx TP0902 d=84-105 FCT84105
5 Pe3sel cTanbHom d=16-22 MS1622 13 Kaptpnmk TP0902 d=105-135 FCT105135
6 Peseu, cTanbHomn d=22-28 MS2228 14 dukcaTtop KapTpumKa CN10
7 PacTto4Has ronoska d=6-135 MFBH006135 15 LlecturpaHHuk 2.5mm H2.5
3 f,=85p())KaBKa KapTpumxen d=28-54 ME%ZV?:?SO + 16 Knioy TORX T8

m A m N g


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

Cxema c6opku Nnpeun3noHHOro pactoyHoro Haéopa MBK d=6-135 mm
cuctembl "M32"

Yp]
£ 2
Q) |8
T
% ° oz © o = e | £
g & & & 8 8 ®©fF| =
wn n [22) wn wn [%2) . =
= = = = = =
dukcarop
| “ KapTpumxa
S CN10
L 2
Lo
X .
() % A
A =
o [ ———
| | |
@6-8 | @8-10 | @10-14| @12-16| P16-22| @P22-28 FCT2836 FCT3654
| 1

N'g m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

WHcTpykumsa no cbopke pactouyHoro Habopa "MBK" cuctembl "W32"

Cbopka apanTepa u
PacTO4YHOM roNoBKK

1
) YetarosATy l 2) YCTaHOBUTb
2) 3axatb
OpueHTupoBatb
10 NbICKe
7 = Y
: | c, h\- 3) 3axartb

COopka pacTo4HOW roNoBKM U pesua

Y

% Pactoyka guametpoB o1 6 o 28 Mm
e ﬂ

o le) 3axatb PacTouyka npuametpoB 2
= oT 28 1o 68 mMm
a 5) YcTaHoBUTb
a < |
<
E & 2) YCTaHOBUTb
< I
8 2 . .
Ss HacTpoika pacTo4HOii roNoBKu
=z
I =
D =
3 s
© = <—1| OpueHTuposatb
no NbICKe

MoBepHyTb Ludeponar
NPOTUB YaCOBOIA CTPESIKM
ANA yBENUYeHNs guamerpa.
Llena neneHms = 2 MKm
nosiHbIn 060poT = 0,1 MM

PacTo4ka guamertpos
'l6) 3KaTh ot 54 no 135 mm

2

3 h<—1 5) YCTaHoBUTH
[<b]

S g «— 2) YcTaxoBuTs
52 A

@ s OpwveHTupoBaThb
o = — 1t

S @ |_ Nno JbICKe 3axarb
=

= O o

o © i

o E 1 \—3) 3axarb

m A m o


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

ba3osble agantepbl cuctemnl "M32"

@50

T ————3

ba30BblIil KOHYC

LINMHAENs 2
nDlI
Onucanue 06o03Ha4eHune Kop ang 3akasa GPL La bont Bec

g"%zosa?’“"'“ anantep BT30M32 | AB8015030060 | 60

g"T?’fOE”OBb'“ anantep BT4OM32 | ABB015040060 | 60 30 1,2
2”242053303““ anantep SKAOM32 | AB8025040060 | 60

1o DAS0BLIA BAATTED BT50M32 | AB8015050100 | 100 60 43
P as0se aRanTep SK5OM32 | AB8025050060 | 100 M10MC32

MS}% R HOSOM32 | AB8055050080 | 80 50 1
Mgl% posoBeli apantep HOB3M32 | AB8055063080 | 80 50 1,2
Mgﬁ E?gg%'“ R H100M32 | AB8055100100 | 100 70 3
0 m www.atmt.ru m


http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

Yanuuutenu gna 6asosoro aganrepa "M32"

E VanumHuTeNb

YVYVVYY YVYVvYVY

A 44 AAAA T L
[Tprxum T o | [pmKum
K NOCKOCTY | - * | K NNOCKOCTHU
ONnpaBKu OnpaBKK

Ova
___________ —

OnucaHue 0603Ha4eHue Kop nns 3akasa
Yanuutens AN 6a3osoro MEAQ50050 AB7002050050 50 07
apantepa «M32» L=50 mm
VIITERLS TS CEE0LRTE MEA050075 AB7002050075 75 12
apantepa «M32» L=75 mm

m A m <>


http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

Mpeun3uoHHada pacTtoyHasa ronoska d=6-135 mm cuctemnbl "M32"

TOYHOCTb HACTPONKY 2 MKM

\Pesubl cmoTpu e7p. 13-16

KapTpumxu cmotpu c1p. 18

Lh

Y

A

— /A

o

©
PacToyHas

ronoska MIFBH / Kaptpumx FCT

Onucanue 06o3Ha4yeHme  Kop ons 3akasa Ilnana3ox

[Mpeun3noHHas pacToYHas
rosioska d=6-135 cucremol MFBH006135 AB2101006080 6-135 64

«M132»

< m A m



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

PacTouHble pe3ubl d=6-28 mm gna cuctembl "M32"
CtanbHble

Onucanue 06o3Hayenne Kop and 3aka3a [uanason L Mnacr.

Pe3sel cTanbHON

MS0608 AB3002006021 6-8 21 | WC0201 | TS211 T6 0,05
d=6-8 ans cuctembl «M32»

Pe3seL cTanbHON

d=8-10 415 CHCTEMbI «M32» MS0810 AB3002008028 8-10 28 | WC0201 | TS211 T6 0,05

Pe3sel cTanbHON

d=10-14 gt cucTeMb! «M325 MS1014 AB3002010035 | 10-14 35 | TP0902 | CS250 T8 0,06

PeseL, ctanbHom

d=12-16 gt cucTemb! «M32» MS1216 AB3002012042 | 12-16 42 | TP0902 | CS250 T8 0,06

Pe3sel cTanbHON

d=16-22 A0 cncTems! <M32» MS1622 AB3002016055 | 16-22 55 | TP0902 | CS250 T8 0,08

Pesel cTanbHoi
d=22-28 ans cuctembl «M32»

m A m g

MS2228 AB3002022066 | 22-28 66 | TP0902 | CS250 T8 0,12



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[Tpeun3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

PacTounblie pesubl d=6-16 mm ana cuctem "W32"/ "M32"
TeepaocnnasHble

[1o3BONIAOT pacToyuTs

Ha 60/1bLLYIO [T1YOUHY 110
CPABHEHWI CO CTalbHbIMU
pesyamu n3 Habopa.

VIHCTpymeHT noBTOpAETCA Ha cTpaHuue 27.

Onucanue O6o3Hayenne Kop gns 3aka3a [QuanasoH L Mnacr.

Pe3el, TBEpAbIii cnnas

d-6-8 an cuctem "M32"/ "W32" E0608 AB3102006040 6-8 40 | WC0201 | TS211 T6 0,05

Pesel TBepabIn cnnas

d-8-10 ans cucrem "M32"/ "W32" E0810 AB3102008050 8-10 50 | WC0201 | TS211 T6 0,07

Pe3el TBEpAbIii CcnnaB

d=10-14 gnst cuctem "M32"/ "W32" E1014 AB3102010060 | 10-14 60 | TP0902 | CS250 T8 0,1

Peseu TBepabIn cnnas
d=12-16 gna cucrem "M32"/ "W32"

<> m A m

E1216 AB3102012080 | 12-16 80 | TP0902 | CS250 T8 0,14



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

PacToyHoit pe3ey d=16-28 MM co CMEHHbIMM rONOBKaMU ANA PacTOYHbIX
cuctem "W32"/ "M32"

[103BONIAOT pacToyuTh

Ha 60/1bLLYI0 [T1YOUHY 110
CPABHEHWI) CO CTalbHbIMU
pesyamu n3 Habopa.

o[ |
®

VIHCTpymMeHT MoBTOPAETCA Ha CcTpaHuLe 28.

0603Haye-

Onucanue - Kon ong 3akasa [lmana3oH L Mnacr. Bunt Kntoy Bec

TeepaocnnaBHbIN XBOCTOBUK

pesua ans cuctem "W32'/'M32" | ES1628 AB4102016100 16-28 SPM412 | T15

d=16-28

lonoBka pesua nof nnacTuHy

P09 d=16-22 SH1622 AB5101016020 16-22 100 TP0902 | CS250 T8

lonoBka pesua nof nnacTuHy

TP09 d=20-24 SH2024 AB5101020024 20-24 TP0902 | CS250 T8

[onoBKa pesua nof nnacTuHy

TP09 d=24-28 SH2428 AB5101024028 24-28 TP0902 | CS250 T8

m A m <


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

IlepxaTtenb KapTpuAXa Ansd pacToYHbIX rosI0BOK cucTembl "M32"

A

¢16EE fffffff S e A

[lepxarenb KapTpuxa / Kaptpugx FCT

KapTpMAXM AN YUCTOBBIX PAcTOYHbIX pe3uos D28-54 mm cmoTpu Ha cTp. 17

Onucanue O6o3Ha4yeHne Kop and 3akasa  [lvana3oH L Kaptpupx

[lepxatenb KapTpuaka pacTo4Horo

pesua onga cuctemsl «M32» MBS285450 | AB4011025053 50 FCT2836

d=28-54 =50 FCC2836
28-54

[lepxatenb KapTpuapKa pacTO4HOro FCT3654

pesLa Ans cuctemsl «M32» MBS285470 | AB4011025073 70 FCC3654

d=28-54 L=70

< m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

Kaptpupxu d=22-54 gna YMCTOBbIX PaCTOYHbIX CUCTEM

VIHCTpymMeHT noBTopseTcs Ha cTpaHnyax 37 n 42.

KapTpupxu noaxoast pns:

1. YucToBbIX pacTouHbIX pe3uos D28-54 mm cuctem "M32" cmoTpu Ha cTp. 16

2. YvcToBbIX pacTo4HbIX OopTaHr ¢ ronoBkoi FBH d=22-54 mm ana cuctembl “W32"cmoTpu Ha c7p. 36
3. 4MCTOBbIX PacTOYHbIX FOIOBOK C BUHTOBbIM XBOCTOBUKOM D22-54 MM cMOTpM Ha cTp. 41

Onucauue O6o3Havyedne Kop and 3akaza  [inana3soH L1 Mnacr. Bunt Kntoy Bec
Kaptpumx TP09
d=28-36 L1=11,5 FCT2836 AB5001028036 TP0902 | CS250 | T8 0,01
K CCo6 28-36 11,5
aAPTPNIK
i T CC0602 | TS25 | T8 0,01
Kaptpumx TP09
d=36-54 L1=12 FCT3654 AB5001036054 TP0902 | CS250 | T8 0,02
K CCo6 36-54 12
aAPTPNIK
d=36-54 L1=12 FCC3654 AB5011036054 CC0602 | TS25 T8 0,02

m A m <>


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

Kaptpuaxun d=54-135 MM gng 4McTOBbIX pacTO4HbIX roNI0BOK cuctem "M32"

Y

64 L1 L L

PacToyHas ; -

ronoska MFBH Kaptpupx FCT Kaptpupx FCC  Bunt M10x20

Onucatnue O6o3Hayenne Kop ana 3akaza [uanazon L1 L Mnact. Buur Knwy  Bec

Kaptpumx TPO9

d=54-84 215 cncTeMbl <M32 FCT5484 AB5001054084 TP0902 | CS250 | T8

54-84 | 20 | 84
FCC5484 AB5011054084 CC09 | TS4 | T15

Kaptpumk CCO9
d=54-84 nnsa cucremsl «M32»

Kaptpumx TPQ9
0=84-105 gns cuctemsl FCT84105 | AB5001084105 TP0902 | CS250 | T8
«\V132»

Kaptpumx CCO9
d=84-105 ansi cucTeMbI FCC84105 AB5011084105 CcC09 1S4 T15
«M32»

KapTtpumx TP09
d=105-135 gnq cucremsl FCT105135 | AB5001105135 TP0902 | CS250 | T8
«\V132»

Kaptpumk CCO9
d=105-135 ans cuctemsl FCC105135 | AB5011105135 CC09 | TS4 | T15
«M32»

< m A m

84-105 | 23 | 87

105-135 | 23 | 87



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

MpeuunsnoHubin pacTouyHon Habop WBK d=6-205 mm cuctembl "W32"

YcuneHHblit Habop WBK

ToyHoCTb
HAcTPOKN 2 MKM

basosbii agantep "W32"
3aka3biBaercs OTAENbHO

T A

@6-28 @28-68 @68-205

Onucanue 0603Ha4eHune Kop nns 3akasa Ilnana3ox

Pacro4Hoit Ha6op d=6-205 WBK006205 AB1101006205 6-205 6

cuctembl «\W32»
m A m <



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

KomnnekTtauus pactoyHoro Ha6opa WBK d=6-205 mm cuctemol "W32"

ba3oBblii
apantep W32
3aKa3bIBALTCA
OT[ENbHO

Habop ¢ makcumanbHOi KOMNNeKTaumen

Onucanue 0603Ha4eHne Nos. Onucanue 0603Ha4eHune
1 PacTtoyHas ronoska d=6-205 WFBH006205 11 Hepxaska d=42-68 xs. (W) WBH4268
2 Pesel cTanbHoil d=6-8 xB.(W) WS0608 12 KapTpunmx d=68-205 TP11 FCT068205
3 Pese ctanbHoi d=8-10 xB.(W) WS0810 13 Tpasepca d=68-100 WBR068100
4 Pesev, ctanbHon d=10-14 xB.(W) WS1014 14 Tpasepca d=100-135 WBR100135
5 Pesel, cTanbHomn d=12-16 xB.(W) WS1216 15 Tpasepca d=135-170 WBR135170
6 Peseu, cTanbHon d=16-22 xB.(W) WS1622 16 Tpasepca d=170-205 WBR170205
7 Pesel cTanbHoii d=22-28 xB.(W) WS2228 17 Tpy6ka gna COX TCBO1
8 Kaptpumx TP09 d=28-42 xB.(W) FCT2842 18 KapTpumx npoTuBoBec CW068205
9 [lepxxaska d=28-42 xs.(W) WBH2842 19 Kntoy TORX 17,78
10 Kaptpumx TP09 d=42-68 xB.(W) FCT4268 20 LlecTurpaHHuk 2.5mm H2.5

9

m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

G0g-89¢ BUT

i i
I G0¢890194  G02Z890MI !

wndidey M; i i

S0z-0Li8 77 S0Z0. H48M |
0LISENE 071G THEM
GEH-00+D 7 GErooream
001-899 /

d=6-205 mm cuctemnl "W32"

<
=
(3]
o
(=]
(=)
(2]
=
(=]
[
(=]
-
N
(=]
—_
(=)
(2]
(=1
=
x
o
(=]
(=)
[~}
(3]
=
@
>
()

duKcatop TpaBepehbl

WBH4268
WBH2842

82-2¢0 22918

9210

8-9¢

—iv=

WFBH006205

WS2228
WS1622

o
[{e]
—
N
—
(92)]
=

WS1014

wsoe08 L— [

www.atmt.ru


http://atmt.ru

ATM TexHonogxu
[Tpeyn3noHHbIe

Pacto4Hble
Cuctembl

WucTpykumsa no cbopke pacroyHoro Ha6opa "WBK" cuctembl "W32"

PacTouka guameTpoB o1 6 10 28 Mm
Cbopka apantepa C6opka pacToy4Hoi ronoBKM 1 pe3ua
1 PaCTO4HON rONOBKY
l 1) YcraHoBuTh l 2) YCTaHOBUT
2) Coslvlecwwﬂ
M0 0TBEPCTMIO 1) OpueHTMpoBath
| Mo JibiCKam
<_
3) 3axarb
3) 3axarb
PacTo4ka guamertpos HacTpoiika pacTo4HO# ronoBKu
2 1 I oT 28 10 68 MM
e _>” 1) NoBopauusatb uuthepbnar
o $ 4) YCTaHOBMTD NPOTUB YacOBOW CTPENKM
S ANA yBENUYEHNa fuameTpa
g LleHa penenus = 2 Mkm
5 v 2) VCTaHOBUTb noMHbIi 060poT = 0,1 MM
23
@ £
g ? 1) OpneHTUPOBaTb
- 3 no JibicKam
= ™ - <
S 2
3) 3axarb
PacTouka guamertpos
2 < §) S g or 68 0 205 MM
= 5) 3axarb =8
S x 23
T2 i 58
SE ? =2
a g N~ =
2) YCTaHOBUTb 4) YcTaHoBUTb
BTYIIKY Tpasepcy
1 (1) OpreHTUpoBaTh
no Nbickam 2) 3axarb
3) 3axatb

< m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

ba3soBbie agantepbl cuctembl "W32"

ba3oBbIN KOHYC

!‘ GPL

LWINWHAENs

OnucaHue 0603Ha4YeHue Kop nns 3akasa GPL La bont Bec
‘E’;"T?OB“OB*’”" afantep BT40W32 AB8115040060 60 30 15
‘é‘f’fosa”‘*'“ AT SK40W32 AB8125040060 60 30 15
‘é"T3520533°Bb'” afiantep BT50W32 AB8115050100 100 60 47
‘é‘f’;osamb“" HualEE SK50W32 AB8125050060 100 60 | Miowcs2 | 47
W32 ba3zosblit agantep
o e HO50W32 AB8155050080 80 50 13
W32 bazosblit agantep
o e HOB3W32 AB8155063080 80 50 165
W32 ba3zosblit agantep
HSK AioD H100W32 AB8155100100 100 70 34

m A m g


http://atmt.ru

ATM TexHonogxu
[Tpeyn3noHHbIe

Pacto4Hble

Cuctembl

Yanuuutenu gna 6asosoro aganrepa "W32"

basoBblii apante

p W32

N

I ERY XXX K
—  —— |
[Mprxum T o ﬂpVI)KI/IMT
_ e @ 60
K MJTIOCKOCTHU * K MJTOCKOCTHU
OnpaBKK OnpaBKK
Ove
,,,,,,,,,,, — A
Onucanue 0603Ha4eHue Kop nns 3aka3a L Bec
‘L’ﬂgg”"”e”" W32 WEAB0B0 AB7002060060 60 13
= MM
\L’”’;"'”"”e”" iz WEAGO75 AB7002060075 75 16
=75 MM
0 www.atmt.ru

BasNsAs

BsNsNg



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

Mpeun3uoHHada pacTtoyHas ronoska d=6-135 mm cuctemnl “W32"

TOYHOCTb HACTPOWKM 2 MKM

\Pesubl cmoTpu e1p. 26-29

Tpasepcbl
KapTpumx
lpoTusosec cmoTpu c1p. 30

Onucanue 0603Ha4eHne Kop ang 3aka3a [inana3oH Lh

[0noBKa pacTo4Has
d=6-205 cuctembl «W32»

m A m <

WFBH006205 AB2101006200 6-205 64 1,5



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

PacTouHble pe3ubl d=6-28 mm gna cuctemol "W32"
CtanbHble

) L R
A
\- ———————————
@16 | | RS
e L
Y
)
OnucaHue 06o3Havyenne Kop anda 3aka3a [uanasoH L Mnacrt. Bunt Kntoy Bec

Pe3seL cTanbHOM

126-8 118 oGl <W32> WS0608 | AB3012006021 | 68 | 21 | WCO0201 | TS21 | T6 | 005

Pe3seL cTanbHoON

d-8-10 gnst cuCTeMbI <W32» WS0810 AB3012008028 8-10 28 | WC0201 | TS211 T6 0,05

Pe3sel cTanbHON

d=10-14 419 CUCTEMbI «W32> WS1014 AB3012010035 | 10-14 35 | TP0902 | CS250 T8 0,06

Pe3seL cTanbHoON

d=12-16 11 CUCTEMbI «W32> WS1216 AB3012012042 | 12-16 42 | TP0902 | CS250 T8 0,06

Pe3sel cTanbHON

d=16-22 41 CUCTEMbI «W32> WS1622 AB3012016055 | 16-22 55 | TP0902 | CS250 T8 0,08

PeseL cTanbHoi
d=22-28 nna cucremsl «W32»

g m A m

WS2228 AB3012022066 | 22-28 66 | TP0902 | CS250 T8 0,12



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

PacTounblie pesubl d=6-16 mm ana cuctem "W32"/ "M32"
TeepaocnnasHble

[103BoNIAIOT pacToynTh

Ha 60/1bLLYIO [T1YOUHY 110
CPABHEHUI) CO CTallbHbIMU
pesyamu n3 Habopa.

»i L »
?16 — — — —5-
A —
VIHCTpymeHT noBTOPAETCA Ha cTpaHuyax 14
Onucanue 06o3Hayenne Kop ans 3aka3a [Quanason L Mnact. Buur Kmoy  Bec
Pe3el TBEpAbIii CNaB
4-6-8 ans cucTem "M32"/ "W32" E0608 AB3102006040 6-8 40 | WC0201 | TS211 T6 0,05

Pesel TBepabln cnnas
d-8-10 gnst cucTem "M32 "W32" E0810 AB3102008050 8-10 50 | WC0201 | TS211 T6 0,07

PeseL TBEpAbIii CniaB
d=10-14 ans oncrem "M32"/ “W32" E1014 AB3102010060 10-14 60 | TP0902 | CS250 T8 0,1

PeseL, TBepabin cnnas
d=12-16 gnsa cucrem "M32'/ "W32"

m A m g

E1216 AB3102012080 | 12-16 80 | TP0902 | CS250 | T8 0,14



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

PacToyHoit pe3ey d=16-28 MM co CMEHHbIMM rONOBKaMU ANA PacTOYHbIX
cuctem "W32"/ "M32"

[1o3BonAOT pacToynTe

Ha 60/1bLLYI0 [71YOUHY M0
CPABHEHWNID CO CTalTbHbIMU
pesyamu n3 Habopa.

T,

VHCTpYMEHT noBTOpAeTCA Ha cTpannye 15

Onucanue 06o3Hayenne Kop nns 3akaza [uanason L Mnacrt. Buutr  Kniou

TeepaocnnaBHbIA XBOCTOBUK

peaLia A cuctem "W32/M32' | ES1628 | AB4102016100 | 16-28 SPM412 | T15
d=16-28

[ONKI PISIAMORMNACTANY | Si1622 | ABS101016020 | 16-22 1o | TPO902| ©S250 | T8
O DOSAA ORI | 5149024 | ABS101020024 | 20-24 TPO902 | CS250 | T8
;%’B%B;izpfzf MORMNACTARY 1 Shoaos | AB5101024028 | 24-28 TP0902 | CS250 | T8

g m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

Hepxatenb kapTpuaxa d=28-68 mm
ANA pacTOYHbIX roNOBOK cuctemol "W32"

47

J 2
Oepxaska /  Kaptpumk FCT / BuHT M5/M6x20

unu kaptpumx FGC

Onucanue 06o3Hayenne Kop ans 3aka3a [uanazon L  [nactuHa Buutr  Knwy Bec

Jlepxxatenb KapTpuaKa pacto4yHoro
pesua ans cuctembl «W32» WBH2842 | AB4022025060 60 0,27

d=28-42 =60 28-42 CS250 | T8
Kaptpnmx ansa cuctemsl «\W32»

198 49 nacr i To00 FCT2842 | AB5031028042 135 | TP0902 0,03
[lep>aTesib KapTpumKa pacToO4HOro

pesua ans cuctembl «W32» WBH4268 | AB4022038073 73 0,41
d=42-68 L=73 42-68 CS250 | T8
STIEIDE T G5 <l FCT4268 | AB5031042068 135 | TP0902 0,03

d=42-68 nnactuxa TPO9

m A m g



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

TpaBepcbl, kKapTpuax u npotusosec d=68-205 gna cuctemnl "W32"

Tpasepca

lpoTMBOBEC

M5x20 4.

M6x20 2wT.

Onucanue O6osnavene  Kop ans 3akasa [lnanason L1 L BuHt Bec
;E%‘;eﬁ’g% ans cucrems! <WS2> | \yBRo6g100 | AB6001068100 | 68-100 | 17 97 | M5X20 | 0,18
Tpaseha fin onotemst <WS2 | weR100135 | AB6OOT100135 | 100135 | 17 | 97 | MsX20 | 029
Tpasena s onotemst W2 | weR1as170 | ABBO01135170 | 135170 | 23 | 103 | M5X20 | 054
Tpavepsa aa cucrewe! W32 | weR170205 | ABG011170205 | 170-205 | 23 | 103 | M5X20 | 068

Onucaune O6osnayenne  Kop pns 3akasa  [lnanasoH L2
gi‘g;f’;'gg“T”;1ﬂ1°”°Te“""' “W32>| FCTo8205 | ABS5021068205 | 68-205 | 16 | TP1103 I&%f(g% 0,06
5;2:535‘13\5’30;:'305“ A CW068205 | AB6114000060 M6X20 | 0,06

< m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonopxu
[peun3noHHbIe

Pacto4Hbie

Cuctembl

YepHoBble pacToyHblie 6opwTanru d=18-135 mm gna 6a3osoro agantepa cucremol "W32"

Onucanue

YepHoBas pacToyHas
6opLuTaHra ans
cucrembl «\W32»
d=18-22 CC06

0603Ha4eHne

WRB018022

Kopn ans 3akasa

AB2202018072

L2

Y

A

Y

bopwiTaHra noctaBngeTca COBMECTHO C KapTpuaXamu Noj nnacTudbl CC
bopLiTanru ¢ kKapTpugKamu nof nnactudbl TC cmoTpm c7p. 32

KapTpmpaxu K 4epHOBOW PacTOYHON GopLUTAHre CMOTPU Ha ¢Tp. 35

Inana- L

18-22 | 71

L2 Kaptpupx [nacT.

95

RCC1822

CC0602

Peryn. 3axumHon

BUHT

M3X5

BUHT

M3X10

Bec

0,45

YepHoBas pacToyHas
oopLuTaHra ans
cuctembl «\W32»
=22-28 CC06

WRB022028

AB2202022090

22-28 | 88

114

RCC2228

CC0602

M3X6

M4X15

0,6

YepHoBasi pacTo4Has
6opLuTaHra ans
cuctembl «\W32»
=28-36 CC06

WRB028036C

AB2202028110

28-36 | 109

136

RCC2836

CC0602

M4X8

M5X20

0,8

YepHoBas pacTo4Has
6opLuTaHra ans
cucrembl «\W32»
d=36-50 CC09

WRB036050C

AB2202036115

36-50 | 114

145

RCC3650

CCo9

M5X10

M6X25

1,1

YepHoBas pacToyHas
6opLuTaHra ans
cucrembl «\W32»
d=50-70 CC12

WRB050070C

AB2202050125

50-70 | 125

134

RCC5070

CC12

M6X12

M8X30

1,7

YepHoBas pacToyHas
oopLuTaHra ans
cucrembl «\W32»
d=70-105 CC12

WRB070105C

AB2202070125

70-105| 125

134

YepHoBasA pacToyHas
6opLuTaHra ans
cuctembl «\W32»
d=105-135 CC12

WRB105135C

AB2202105150

105-135| 150

150

RCC70135

CC12

M6X20

M10X30

2,2

CC12

M6X30

M10X35

3,8

BRsNsNg

www.atmt.ru

BasNsAs

>



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu

[Tpeyn3noHHbIe

Pacto4Hble
Cuctembl

YepHoBble pacToyHblie 6opwTanru d=18-135 mm gna 6a3osoro agantepa cucremol "W32"

bopiuTasra nocTaBnseTcsa COBMECTHO C KapTPUAXaMK nop nnacTukbl TC
bopwTaHry ¢ KapTpumKamu noa nnactuubl CC ecmotpu c7p. 31

Onucanue

YepHoBast pacTo4Has
oopLuTaHra ans
cucrembl «W32»
d=28-36 TC09

0603Ha4yeHue

WRB028036T

Kopa ang 3aka3a

AB2212028110

L2

Y

A

Y

KapTpuaku K 4epHOBOW pacToYHOW 6opluTanre cMOTpU Ha cTp. 35

Inana-
30H

28-36

L

109

L2 Kaptpupx [nact.

109

RCT2836

TCO9

Peryn. 3axumHon

BUHT

M4X8

BUHT

M5X20

Bec

0,8

YepHoBas pacToyHas
oopLuTaHra ans
cuctembl «\W32»
0=36-50 TC11

WRB036050T

AB2212036115

36-50

114

114

RCT3650

TC11

M5X10

M6X25

1,1

YepHoBast pacTo4Has
6opLuTaHra ans
cucrembl «W32»
d=50-70 TC16

WRB050070T

AB2212050125

50-70

125

125

RCT5070

TC16

M6X12

M8X30

1,7

YepHoBas pacToyHas
bopLuTaHra s
cucrembl «\W32»
d=70-105TC16

WRB070105T

AB2212070125

70-105

125

125

YepHoBas pacTo4Has
oopLuTaHra ans
cucrembl «W32»
d=105-135TC16

WRB105135T

AB2212105150

105-135

150

150

RCT70135

TC16

M6X20

M10X30

2,2

TC16

M6X30

M10X35

3,8

>

BasNsAs

www.atmt.ru

BsNsNg



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

YepHoBble pacToyHble ronosku d=50-135 mm ans 6asosoro agantepa cucrtemol "W32"

lonoBka nocTaBnseTcs COBMECTHO C KapTPUAXKaMM Noj nnactulbl CC
F'onoBku ¢ KapTpuaXamu nof nnacTulbl TG cmoTpu c1p. 34

KapTpmaxu K 4epHOBOW PacTOYHON roI0BKE CMOTPH Ha cTp. 35

[nana- L Kaprpumk Mnacr. Peryn. 3213KMM-
30H BUHT  HOM BUHT

Onucanue 06o3Hayenne Kop ang 3akasa

YepHoBas pacToyHas rosioBka

ans cuctembl «W32» WRBH050070C | AB2302050060 | 50-70 | 60 | RCC5070 | CC12 | M6X12 | M8X30 | 1,7
d=50-70 CC12

YepHoBas pacTo4Has rosioBka

ans cuctembl «W32» WRBH070105C | AB2302070060 | 70-105 | 60 CC12 | M6X20 |M10X30| 2,2

d=70-105 CC12

YepHoBas pacTo4Has ronoBka
ans cuctembl «W32» WRBH105135C | AB2302105065 |105-135| 65 CC12 | M6X30 |M10X35| 3,8

d=105-135 CC12
m A m g

RCC70135



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

YepHoBble pacToyHble ronosku d=50-135 mm ans 6asosoro agantepa cucrtemol "W32"

lonoBKa NOCTaBNAETCA COBMECTHO C KapTPUAXAMM NOA nNnacTuibl TC
lonoBKM ¢ KapTpuaXamu nog nnactuHbl CC cmotpu c7p. 33

KapTpuaxu K 4epHOBO#i pacTO4HOI ronoBKe CMOTPH Ha cTp. 35

[nana- Peryn. 3axum-

BUHT HOW BUHT

Onucanue 06o3Hayenne Kop ang 3akasa

L Kaptpuax [nacr.

YepHoBas pacToyHas rosioBka

Ana cuctembl «W32» WRBH050070T | AB2312050060 | 50-70 | 60 | RCT5070 | TC16 | M6X12 | M8X30 | 1,7
d=50-70 TC16

YepHoBas pacTo4Has ronoska

Ans cuctembl «W32» WRBHO070105T | AB2312070060 | 70-105 | 60 TC16 | M6X20 \M10X30| 2,2

d=70-105TC16

YepHoBas pacTo4Has ronoBka
ansa cuctembl «\W32» WRBH105135T | AB2312105065 |105-135| 65 TC16 | M6X30 [M10X35| 3,8
d=105-135TC16

< m A m

RCT70135



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

Kaptpuaxu d=18-135 MM gng 4epHOBbIX pacTO4HbIX r0JI0BOK

VIHCTpYMEHT MoBTOPAETCA HA CcTpaHuye 37.

KapTpumk RCC |

Kaptpumx RCT

1. bopuwranru d=18-135 mm cuctembl "W32" cmoTpu Ha cTp 37-32
2. Tonosku d=50-135 mm cuctembl "W32" cmoTpu Ha cTp 33-34
3. Tonosku RBH d=22-50 MM ¢ BUHTOBbIM XBOCTOBMKOM CMOTPM Ha cTp 38-39

Onucanue 06o3HayeHne  Kop ansa 3akaza [nanasoH L [nactuHa  BuHT Kntoy Bec

mTng 1eproBon CC0B | pocigny | ABS201018022 | 1822 | 85 | Cco602 | TS25 | T8 | 001

ESST%'M 1epHoBOA CC06 | poconng | AB5201022028 | 2228 | 10 | CC0B02 | TS25 | T8 | 0,01

opTpuK 1epHoson C08 | pocasas | AB5201028036 13 | CCOB02 | TS25 | T8 | 002
. 28-36

ggngg'”’K 1epHOBONTCO9 | poTog3s | AB5211028036 13 | TCO9 | Ts22 | T7 | 002

(aprpupK seproson CCO9 | pocasso | ABS201036050 15 | 0CO9 | TS4 | TI5 | 003
- 36-50

oprpuueprosod TT1 | poTagso | ABS211036050 15 | To11 | TS25 | T8 | 003

gggT%””‘ 1epHOBON CC12 | pocsozo | AB5201050070 20 | cC12 | TS5 | T20 | 007
- 50-70

apTpuK seproso TC16 | potsozo | ABS211080070 20 | TC16 | TS4 | T5 | 007

KapTtpnmx 4epHoBoi CC12

piaigions RCC70135 | AB5201070135 22 | CCl2 | TS5 | T20 | 017
- 70-135

5;8?;‘2’“ 1eproBoR TCT6 | por70135 | AB5211070135 22 | TC16 | TS4 | T5 | 017

m A m <


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

YuctoBas pactoyHas 6opwTanra c ronoskou FBH d=22-54 gna 6asosoro aganrtepa
cuctembl "W32"

TOYHOCTb HACTPOVKM 2 MKM

L2

T :
o S &

g32||| | o | —
- } i i —
- " PacTounas /

ronoska FBH /' Kaprpumpx FCT/  Kaprpumx FCC - BHT

KapTpuaxu K YucTOBOW PacTOYHON roIOBKE CMOTPH Ha cTp. 37

Onucanue O6o3navyenne Kop ona 3aka3a [uanason L  Kaptpupxk L2  Bunt  Bec

YucToBas pactoyHas 6opLuTaHra ¢
ronoskon FBH ans cuctemsl «W32» | FBH222883 | AB2001022083 22-28 83 | FCC2228 | 108 | M4X6 | 0,6
d=22-28 =83

YucToBas pacToyHas 60pLUTaHra ¢ FCT2836
ronoskon FBH ans cuctembl «W32» | FBH283698 | AB2001028098 28-36 98 123 | M5X8 | 0,8
1=28-36 .98 62556

YucToBas pactoyHas 6opLuTtaHra ¢ FCT3654
ronoskoin FBH gnsa cuctemsl «W32» | FBH3654110 | AB2001036110 | 36-54 | 110 136 [M5X10| 1,2
4=36-54 L=110 FGC3654

< m A m



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

Kaptpuaxun d=22-54 gns YHUCTOBbIX PACTO4HbIX CUCTEM

VIHCTpyMeHT noBTopsaeTcs Ha cTpaHnyax 17, n 42

® %

KapTpumpxu noaxopdr ans:

1. YucToBbix pacTouHbIX pe3uos D28-54 mm cuctem “M32" cmoTpu Ha cTp. 16

2. YvcToBbIX PacTo4HbIX OopTAHT ¢ ronoBkoi FBH d=22-54 mm ana cuctembl "W32"cmoTpu Ha c7p. 36
3. YMCTOBbIX PacTOYHbIX FOJIOBOK C BUHTOBbIM XBOCTOBUKOM D22-54 MM cmoTpH Ha cTp. 41

Onucauue O6osvayenne Kop ans 3akasa [lvanason L1 Mnacr. BuHT Kmoy  Bec

KapTpumx CC06
d=22-38 L1=9 FCC2228 AB5011022028 22-28 9 CC0602 TS25 T8 0,01
Kaptpuax TP09
d=28-36 L1=115 FCT2836 AB5001028036 TP0902 CS250 T8 0,01
K CCo6 28-36 11,5

apTpnaX
d=28-36 L1=115 FCC2836 AB5011028036 CC0602 TS25 T8 0,01
KapTpumx TP09
d=36-54 L1=12 FCT3654 | AB5001036054 TP0902 |  CS250 T8 | 002

apTpnaX
d=36-54 L1=12 FCC3654 AB5011036054 CC0602 TS25 T8 0,02

m A m @


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

YepHosbie pacToyHbie ronosku RBH d=22-50 MM ¢ BUHTOBbIM XBOCTOBUKOM

lonoBKa NOCTaBNAETCA COBMECTHO C KapTpUAXKaM¥ Noj nnacTuHbl CC
onoBKM ¢ KapTpumKamu noa nnactulbl TC cmotpu c7p. 39

A

PacTo4Has /
ronoska RBH / Kaptpumx RCT Kaptpumk RCC Buwt M5x10

KapTpuaxu K 4epHOBbIM PacTO4HbIM r0JI0BKaM CMOTPM Ha cTp. 40

Peryn.
WHT

Bec

Onucanue O6o3Ha4yeHne Kop ans 3akaza [uanason L Xsoctosuk Kaptpupx [nactuHa

YepHoBas pacTo4Has
rONOBKA C BUHTOBbIM
XBOCTOBUKOM
d=22-28 CC06

YepHoBas pacToyHas
FONOBKA C BUHTOBbIM
XBOCTOBMKOM
d=28-36 CCO6

YepHoBas pacToyHas
FONOBKA C BUHTOBbIM
XBOCTOBMKOM
d=36-50 CC09

< m A m

RBH2228C | AB2301022028 | 22-28 | 40 M10 RCC2228 | CC0602 | M4X15 | 0,1

RBH2836C | AB2301028036 | 28-36 | 50 M12 RCC2836 | CC0602 | M5X20 | 0,2

RBH3650C | AB2301036050 | 36-50 | 60 M16 RCC3650 CC09 | M6X25 | 0,35



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

YepHoBble pacTouHble ronoBku RBH d=22-50 Mm ¢ BUHTOBbIM XBOCTOBUKOM

lonoBka nocTaBnsAeTcs COBMECTHO C KapTPUAXKAMK nop nnacTHbl TC
lonoBku ¢ kapTpumKamu noa nnactuubl CC cmotpu c7p. 38

A

H I

| I—
PacTo4Has /
ronoska RBH / KapTpumx RCT Kaptpumk RCC Buwt M5x10

KapTpuaxu K 4epHOBbIM PacTO4HbIM FONIOBKAM CMOTPH Ha cTp. 40

Peryn.
BMHT

Bec

Onucauue O6o3navyenne Kop ans 3akasa [uanazoHn L XBoctoBuk Kaptpupx [nactuHa

YepHoBas pacToyHas
FONOBKA C BUHTOBbIM
XBOCTOBUKOM
=28-36 TCO9

YepHoBas pacToyHas
rOJI0BKa C BUHTOBbIM
XBOCTOBWKOM
d=36-50 TC11

RBH2836T | AB2311028036 | 28-36 | 50 M12 RCT2836 TCO9 | M5X20 | 0,2

RBH3650T | AB2311036050 | 36-50 | 60 M16 RCT3650 TC11 | M6X25 | 0,35

m A m g



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIE
PactoyHele
Cnerembl

Kaptpuaxu d=18-135 MM gng 4epHOBbIX pacTO4HbIX r0JI0BOK

VIHCTDYMEHT NOBTOPSAETCS HA CTPaHULax 35.

KapTpumk RCC |

Kaptpumx RCT

1. bopwTtanru d=18-135 mm cuctemol "W32" cmoTpm Ha cTp 37-32
2. Tonosku d=50-135 mm cuctembl "W32" cmoTpu Ha cTp 33-34
3. Tlonosku RBH d=22-50 MM ¢ BUHTOBbIM XBOCTOBUKOM CMOTPH Ha cTp 38-39

Onucauue O6osvayenne  Kop ans 3akasa [lwanason L [lnactuha Bubt  Kmoy  Bec
cf?ngng 1epHOBON CC0B | pocigo | ABS201018022 | 1822 | 85 | CC0B02 | TS25 | T8 | 0,01
oo 1eproson G000 | pocosog | ABS201022028 | 2228 | 10 | CCOB02 | TS25 | T8 | 001
fapTpumcseposo 606 | pocagas | AB5201028036 13 | CCOB02 | TS25 | T8 | 002
- 28-36

ggngg'”’K 1epHOBONTCO9 | poTog3s | AB5211028036 13 | TCO9 | Ts22 | T7 | 002

ggngg”’K 1epHoBoi CC09 | pocapso | AB5201036050 15 | CC09 | Ts4 | Ti5 | 0,03
. 36-50

oprpuueprosod TT1 | poTagso | ABS211036050 15 | To11 | TS25 | T8 | 003

gggT%””‘ 1epHOBON CC12 | pocsozo | AB5201050070 20 | cC12 | TS5 | T20 | 007
- 50-70

apTpuK seproso TC16 | potsozo | ABS211080070 20 | TC16 | TS4 | T5 | 007

5;‘8?;;‘“ 1eprosoi CC12 | poc70135 | AB5201070135 22 | CC12 | TS5 | T20 | 017
- 70-135

5;8?;‘2’“ 1eproBoR TCT6 | por70135 | AB5211070135 22 | TC16 | TS4 | T5 | 017

< m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[peun3noHHbIe

Pacto4Hbie

Cuctembl

Yuctosbie pacTouHble ronoskn FBH d=22-54 mm ¢ BUHTOBbLIM XBOCTOBMKOM

PacToyHas
ronoska FBH

TOYHOCTb HACTPOWKM 2 MKM

©
©

Kaptpumx FCT

—
v

/ Kaptpumk FCC Buat Mx10

KapTpnaxu K YNCTOBbIM PacTO4HbIM rofIOBKaM CMOTPH Ha cTp. 42

XBocTO-

Onucanue 06o3HavyeHne Kop ana 3aka3a [luana3oH BUK Kaptpupx  Mnact. Bec
YucToBas pacTo4Has
rOfIoBKa C BUHTOBBIM FBH2228 | AB2501022028 | 2228 | 40 | M10 | FCC2228 | CCO602 | 0,1
XBOCTOBUKOM
d=22-28
HucToBas pacTto4Has
r0ONOBKA C BUHTOBbIM FCT2836 TP0902
XBOCTOBIKOM FBH2836 AB2501028036 28-36 50 M12 FCC2836 | CCOBO02 0,2
d=28-36
YucToBas pacTo4Has
r0JI0BKa C BUHTOBbIM FCT3654 TP0902
XBOCTOBIKOM FBH3654 AB2501036054 36-54 60 M16 FCC3654 | CC0602 0,35
d=36-54

www.atmt.ru 0

BRsNsNg

BasNsAs



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

Kaptpuaxun d=22-54 gns YHUCTOBbIX PACTO4HbIX CUCTEM

VIHCTpymMeHT noBTopsaerTcs Ha ctpanuiyax 17 m 37.

* %

KapTpupxu noaxonst ans:

1. YucToBbix pacToyHbix pe3uos D28-54 mm cuctem “M32" cmoTpu Ha c7p. 16

2. YvcToBbiX pacTo4HbIX GopTaHr ¢ ronoBkoi FBH d=22-54 mm ana cuctembl “W32"cmoTpu Ha c7p. 36
3. 4MCTOBbIX PacTOYHbIX FOIOBOK C BUHTOBbIM XBOCTOBUKOM D22-54 MM cmoTpH Ha cTp. 41

Onucatue 06o3Havyenme Kop ong 3akaza [luanasod L1 Mnacrt. Bunt Kntoy Bec

Kaptpumx CCO6
d=02-38 |19 FCC2228 AB5011022028 22-28 9 CC0602 TS25 T8 0,01
Kaptpumx TP09
d=28-36 L1=115 FCT2836 AB5001028036 TP0902 CS250 T8 0,01
K 0C06 28-36 11,5

apTPUIXK
14=08-36 L1=11,5 FCC2836 AB5011028036 CcC0602 TS25 T8 0,01
Kaptpumx TP09
d=36.54 L1=12 FCT3654 AB5001036054 TP0902 S250 T8 0,02
K 0006 36-54 12

apTpUIK
d=36-54 [ 1=12 FCC3654 AB5011036054 CC0602 TS25 T8 0,02

© m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

TeeppocnnaBHble LUIUHAPUYECKUE YANTMHUTENU ANA pacTo4HbIX ronosok FBH u RBH

C BUHTOBbIM XBOCTOBUKOM

OnpaBku ans rny60Kon pacTo4KM BbIMOMHEHbI N3 YcTaHaBnuBaeTcs B 6a30Bble aaanTepbl 4N 3aXuma
TBEPAOro cnnasa v 06ecrne4ymBat0T TOHHOCTb U UMNUHOPUYECKOrO MHCTPYMEHTA (CMOTPU KaTtanoru
BbICOKOE Ka4eCTBO NOBEPXHOCTMN HA 60JIbLLON rny6uHe ATM "MiHcTpyMeHTanbHas ocHacTka").

pacTta4nBaemMoro oTBepCcTus.

A

L1

A

Y

pmmmmmn
D . . . . . . . . . . . S L
NI |
AY

YepHoBble pacTouHbIE ronoBku d=22-50 Mm cmoTpu Ha c7p. 38-39
YucToBbie pacTouHbIE ronosku d=22-54 mm cMoTpu Ha cT1p. 41

PacToyHas

OnucaHue 06o3HayeHne Kop ans 3aka3a  [lmana3oH L L1 D Bec
royioBKa

YonMHuTeNb TB. CNas

r10A PacTOY. TONOBKM C CE2228 AB4102020170 | 2228 | 210 | 170 | 20 FBH2228 | ) g
BUHTOBbIM XBOCTOBMKOM RBH2228

d=22-28 L=170

YanuHuTenb TB. cnnas
MOA PacTod. roN0BKA © CE2836 AB4102025215 | 28-36 | 265 | 215 | 25 TR0 g
BMHTOBbIM XBOCTOBUKOM RBH2836
d=28-36 L=215

YonuHuTenb TB. CNnas

MOA PACTO. FONOBKM € CE3654 | AB4102032260 | 3654 | 320 | 260 | 32 | [Br36dd i, g
BUHTOBbIM XBOCTOBUKOM RBH3650

d=36-54 L=260
m A m g



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

TpaBepcHble pacTO4YHbIE CUCTEMDI
d=135-800 mm

YepHoBas pacTouka

@135 - 205 mm @200 - 800 mm

MpeuusnoHHan pacToyka

@200 - 800 mm

< m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

basoBble agantepbl N80 gng Tpasepcbl

Onucanue

®80

Tpasepcbl Ang YepHoBOii pacToukn d135-205 Mm cmoTpu Ha cTp. 47-48
Tpasepcbl AN npeun3uoHHOI U YepHoBOW pacToyku d200-400 mm cMoOTpK Ha cTp. 50

0603Ha4eHune Kop ans 3akasa Tpasepca

basosbiit anantep N8O An BT40NS0 AB8215040060 60 27
Tpasepcol BT40
SN ST eren AB8225040100 100 27
Tpasepcbl SK40
basosbiit anantep N8O an BT50N80 AB8215050100 100 53
TpaBepcChbl BT50 BRB135170
basosbin agantep N80 ans BRB170205 M10X35
Tpasepcbl SK50 I ALY BRB200300 iy M10X45

» BRB300400
basosbiit anantep N8O an HO50NS0 AB8255050080 80 25
Tpasepcbl HSKAS0
basosbin agantep N80 ans
rpasepch HSKAG3 H063N80 AB8255063080 80 2,7
basosbin agantep N80 ans
rpapepchl HSKA100 H100N80 AB8255100100 100 4

m A m g


http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

basoBbie agantepbl N125 gna Tpasepchbl

AN

GPL

A
Y

Tpasepcbl AN npeun3uoHHOI U YepHoBOW pacTo4ku d400-800 mm cmoTpu Ha cTp. 50

Onucauue 0603HayeHune Kopn anga 3aka3a TpaBepca GPL bont Bec
basosbiit anantep N125 | pronnios | ABB315050100 100 M10X55 78
Ans Tpasepcsl BT50 BRB400500
basosbiit apantep N125 BRB500600
TS SK50N125 AB8325050100 BRB600700 100 M10X55 7,7

, BRB700800
basosbiit anantep N125 | 11000105 | ABB355100100 100 M10X60 6.8
Ans Tpasepcbl HSK A100

< m A m



http://atmt.ru

ATM TexHOnoaXu

lpe

UN3NOHHbIE

Pacto4Hbie
TeMbl

Cuc

TpaBsepcbl 4Nna YEPHOBOW PACTOUKK

d=135-205 mm

Tpasepca nocTasnaeTcA COBMECTHO C KapTPUAXKaMM Noj nnacTulbl CC
Tpasepchbl ¢ KapTpugxamu nog nnactudbl TC cmotpm crp. 48

TpaBepcbl yCTaHABNMBAKOTCA Ha
6a3oBbIn agantep N8O

39.7

(N

Y

66

KapTpumxu ans TpaBepchbl CMOTPH HUXKE

Onucanue BN G Kop ana 3akaza [uana3on Kaptpupx Mnacr. A LG Bec
Hue BWHT BWHT

TpaBepca ans HepHOBOW
pacToykmn d=135-170 BRB135170C| AB2401135170 | 135-170 | RBG135205 CC12 M6X30 | M10X40 | 1,78
CC12
TpaBepca ans 4epHOBOM
pacToyku d=170-205 BRB170205C| AB2401170205 | 170-205 | RBC135205 CC12 M6X30 | M10X40 | 2,26
CCG12

KapTpuaxu ans Tpasepcbl

Onucanue O6o3Hayesne Kop ana 3akasa [uanason L Mnact. Buut Knwoy Bec
gﬁgg?ggg"na’:‘c:js:%%%pacm“”‘"' RBC135205 | AB5201135200 | 135-205 | 27 | CC12 | TS5 | T20 | 03
gﬁg;f’;'g;“nﬂ”a’l::f:%ﬂ%pacm“""' RBT135205 | AB5211135200 | 135205 | 27 | TC16 | TS4 | Ti5 | 03

www.atmt.ru Q

BRsNsNg

BasNsAs



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

TpaBepcbl ANS 4epHOBOKH PACTOUKM
d=135-205 mm

TpaBepca NocTaBNseTcsA COBMECTHO C KapTpuaXKamu nog nnacTuibl TC
Tpasepcbl ¢ KapTpUAXaMu Nof nnacTuibl CC cmoTpu c7p. 47

TpaBepcbl YCTaHABNNBAKOTCA Ha
6a3oBbin agantep N8O

39.7
! 66

§ J

KapTpumxu ans TpaBepcbi CMOTPH HUXE

Onucanve O003Have- o pngsakasa [Manason Kaprpwmx  Mnacr. | crV7- SaXuMHol

Bec
Hue BUHT BUHT

TpaBepca ans HepHOBOW
pacToykm d=135-170 BRB135170T| AB2411135170 | 135-170 | RBT135205 TC16 M6X30 | M10X40 | 1,78
TC16

TpaBepca ans 4epHOBOM
pacToukn d=170-205 BRB170205T| AB2411170205 | 170-205 | RBT135205 TC16 M6X30 | M10X40 | 2,26
TC16

KapTpuaxu gns Tpasepcbl

4 N

Onucatnue 06o3Hayenne Kop ons 3akaza [lvana3oH L Mnact. Buht Knioy Bec

KapTpumx Ans 4epHOBOW PaCcTOYKM
d135-205 nnactuxa CC12

RBC135205 | AB5201135200 | 135-205 | 27 CC12 TS5 | T20 | 0,3

KapTpumk ans 4epHOBOM PacTOY4KM
d135-205 nnacTtuHa TC16

< m A m

RBT135205 | AB5211135200 | 135-205 | 27 TC16 TS4 | T15 | 03



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

Cxema c6opkn 4YepHOBOW TPaBEPCHON pacTO4HON cucTembl d=135-205 Mmm

i

basosbin anantep N8O

I I N

Tpasepca

BRB135170 (@135-170)

( 0 ‘
© ©
Kaptpumx no 2 wr
RBC135205 unm RBT135205

Tpasepca
BRB170205 (@170-205)

N
(@ 4 A
KapTpumk no 2 wr
RBC135205 unn RBT135205

m A m



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIE
PactoyHele
Cnerembl

Tpasepcbl AN Npeun3MoHHOK U YepHOoBOK pacTouku d=200-800 mm

TpaBepcbl B 3aBUCKMOCTH OT TUNOPa3Mepa ycTaHaBNuBaTCA Ha 6a3oBblit afantep N8O c7p. 45
unn N125 etp. 46

Kopnyc 13 BbICOKOMPOYHOr0
AJTIOMUHNSA

BUHTBI KpenneHus K
6a30BOMY ajantepy

KapTtpuaxu ans Tpasepcbl YepHoBoi pacTto4ku d200-800 mm cmoTpu Ha c7p. 51
Mpeun3noHHYI0 PacTOYHYH rONIOBKY CMOTPU Ha CcTp. 52

ba3oBbii

Onucanue 0603Ha4eHune Kop ana 3akasa  [luanasoH L J— Buut Bec
Tpasepca d=200-300 BRB200300 AB6101200300 200-300 50 N80 M10X35 11
Tpasepca d=300-400 BRB300400 AB6101300400 | 300-400 60 N80 M10X45 2,7
Tpasepca d=400-500 BRB400500 AB6101400500 400-500 70 N125 M10X55 4.4
Tpasepca d=500-600 BRB500600 AB6101500600 500-600 80 N125 M10X55 6,7
Tpasepca d=600-700 BRB600700 AB6101600700 600-700 90 N125 M10X60
Tpasepca d=700-800 BRB700800 AB6101700800 700-800 90 N125 M10X60

g m A m


http://atmt.ru

ATM TexHonopxu
[peun3noHHbIe
PacTtoyHble

Cuctembl

KapTtpuaxu ana Tpasepcbl 4N YepHOBOW PacTo4KK
d=200-800

Tpasepcy cmoTpu Ha cTp. 50

BuHT nna-

Onucanue 06o3Hayenne Kop pna 3aka3a [nacr. L — Knwoyu Bunt pesuya Bec

KapTpumxn ans TpaBepchl Noa
4epHOBYt0 pacToyky d200-800 | RCT200800 | AB5211000000 | TC16 32 TS4 T15 M10X35 | 0,73
nnactuHa TC16

KapTpumkun ans Tpasepcsl nof,
4epHOBYI pacTouky d200-800 | RCC200800 | AB5201000000 CC12 32 TS5 T20 M10X35 | 0,73
nnactuHa CC12

Cxema cOOpKM U KOMNNEKTYHOLME YEPHOBOW PACTOYHON CUCTEMDI

I I | — I I

Sl a1l

Tpasepca | | | |

| |

S S S T - S O T

| | | | | |
I I | I | I
| | . | . |

{ L[ =s 4 perymup. BuHT == | [ 1T T
oKaprm,cpK3 B J LT L B Kaprm,u,m

\ 2)Cyxapb perynmposoubiit

3)BWHT KpensieHna cyxaps 4 ‘Jl JL
1)BUHT KpenneHuns KapTpuaxa

i

L|=I
I}h’=l
-

Onucanue 0603Hay4eHune Kopn anga 3aka3a Mo3unuus Bec
BVHT Kpennexus KapTpumka DBM100200 AB9134000070 1 0,07
Cyxapb perynupoBOYHbIi ADBL000200 AB9154000080 2 0,08
BuHT KpenneHns cyxaps DBM006200 AB9144000020 3 0,02
Peryn. BUHT DBMO006300 AB9102006030 4 0,03

m A m g


http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

Cxema c60pKu 1 KOMNNEKTYHOLWME NPEeLU3MOHHON PACTOYHON CUCTEMbI

| Tpasepca
/ \
| v
| ‘ MpeunsnoH-
: ! Hast pacToy-
] . Hasa ronoBKa

\ Q ‘ Kaptpumx
80"

. »H<0.002
MpoTnBoBec / ‘B 2

MHTa
L UL m10xa0

Mpewun3nonHas pacTo4yHas ronoBka

ans Tpasepcbl d=200-800

TOYHOCTb HACTPOMKM 2 MKM

%O L

- <2 MKM @

KapTpuaxu ansa ronosku 1 npoTUBOBEC

CMOTpPH Ha CTp. 53
M10x30 Tpasepcy cMoTpH Ha cTp. 50

Onucanue 0603Ha4yeHue Kopn pns 3aka3a

lpeLauoKHas pacTadHas ronoska NBH200800 AB3203047051 47 51 1,16
ans Tpasepcbl d200-800

© m A m



http://atmt.ru

ATM TexHonoaxu
[peun3noHHbIe
PactoyHele
Cuctemsl

Kaptpuaxu

OnucaHue 0603Ha4YeHne Kop nns 3akasa Mnacr. Bunt Knioy M

KapTpumk ans npeun3noHHOIA
PACTOYHOIA FONOBKM NBC200800 AB5031000000 CcCo9 TS4 T15 0,06
nnactuHa CCO9

KapTpumk ans npeun3moHHoA
PAcTOYHOI rOJI0BKN NBT200800 AB5041000000 TP1103 CS300 T8 0,06
nnactuHa TP11

MNpoTuBOBEC NPELUU3NOHHOW PACTOYHHOW FOJIOBKK

) d
MpoTusosec /

Onucanue 0603HayeHue Kopn nns 3akasa

KapTpumx npoTneoBec
MPEeLnU3NOHHON PacTO4HO CN200800 AB6004001100 1,16
rONOBKKW 4118 TPaBepchl

m A m <



http://atmt.ru

ATM TexHonomxu
[Tpeyn3noHHbIe
PactoyHele
Cnerembl

CneunanbHblif MHCTPYMEHT

3a4acTylo CoXHO noaobparb
CTaHAAPTHbIN MHCTPYMEHT Ans
NPeLn3noHHON 06PabOTKN HAPYXXHOIO
AnamMeTpa Ha ppe3epHO-PACTOYHbIX
CTaHKax.

HO MbI FOTOBbI NPEANOXNTb CheLmnanbHoe ¢
peLleHne ONTUMU3NPOBAHHOE VMEHHO
Ans Ballen KOHKPETHO 3aaaqu. L —A

YacTo He06X0AMMO BbINOHUTL 3a OfHY
YCTaHOBKY pPacTo4Ky OTBEPCTWIA CO
CTOPOHBI LINWUHAENS TaK U ¢ 06paTHON
CTOPOHbI, @ N006paTh CTAaHAAPTHbII
WHCTPYMEHT AN 3TOI onepaLun He

/\/ yaaeTcs.

Mb!I roTOBbI NPEANOXUTb CreunanbHoe
peLleHne onTuManbHoe ansa Baluei
KOHKPETHON 3a4a4n.

o

@)

A
- ]
gf‘ffg o

0 m www.atmt.ru


http://atmt.ru

ATM TexHonopxu

[peun3noHHbIe
Pacto4Hble

Cuctembl

CneuuanbHblii MHCTPYMEHT

Tomy, Ans Koro Bpems 06paboTKM peLlaroLwnin akTop,
HEe06X04MM UHCTPYMEHT KOTOPbIA 06eCneynT BbICOKYHO

NpPON3BOANTENbHOCTD. ®
MbI CnpoeKTUpPYyem 1 N3roTOBMM UHCTPYMEHT, ONTUMU3POBAHHBIN
AN KOHKPETHON 06paboTKu.

CneumnanbHas 6oplutadra gns

YyepHOBOW 06paTHOIi PacTOYKM.

CneuuanbHblif YANUHUTEND
ANS YepHOBOMW PACTOYKM.

CneuuanbHbIi YANUHUTEND
AN YUCTOBOI PaCTOYKM.

m A m <


http://atmt.ru

Mocksa
lonoBHoOW oghuc:
141006, MockoBckas
0651acthb, . MbITuLLK,
Bonkosckoe Lu., 5A, cTp.1

www.atmt.ru
+7 (498) 505-00-55

info@atmt.ru

Mbl PA[10M, YTObbl OBECIEYUTb

NYYLIWA CEPBUC

ATM lpynn — BeayLas MHXUHUPUHTOBAsA KOMNAHUS, NpeacTaBfieHHas
Ha pbiHKe Poccuiickon @efepauun u Pecnybnuku Kasaxcrad ¢ 2004 roga.

Halua muccms - pa3suTe MalLlMHOCTPOUTENBHOMO U UHCTPYMEHTANIbHOTO

npou3BoAcTea B Poccun.

Mb! npunaraem Bce ycunus no 06ecrnevyeHno noTpebHoCTN POCCUIACKOro
PbIHKA MHCTPYMEHTOM 1 B 2022 rofly KOMNaHus BBeJia B 3KCMyataluio
CO6CTBEHHOE NPOM3BOACTBEHHO-CKAACKOE 3faHue B ropofe Mbitup.

Mpurnaiuaem K cOTPYAHUYECTBY AUCTPUOLIOTOPOB.

CaHkT-letepbypr Pespa

195267, r. CaHkT-leTepobypr, 623280, r. Pespa,

yn. YwuHckoro, 2, k.1, od.17H yn. Masna 3bikuHa, 32, 0(h.406

Ten.: +7 (812) 456-70-47 Ten/chakc: +7 (985) 400-60-13

mM06.: +7 (921) 955-69-81 m06.: +7 (922) 03-450-02
e-mail: sv@atmt.ru

TonbaTTi

445057, Camapckas 067.,

r. TonbsaTTh, yn. H06uneitHas, 40,
op. 1805 (MTAL, «Bera»)
Ten/cakc: +7 (8482) 73-57-30
m06.: +7 (927) 268-90-33



	Группа компаний АТМ - история и цели
	Два варианта прецизионных расточных наборов
	Различия адаптеров модульной системы "M32" и "W32"
	Прецизионный расточной наборы MBK системы  "M32"
	Варианты сборки прецизионного расточного набора MBK
системы "M32"
	Базовые адаптеры системы "M32"
	Удлинители для базового адаптера "M32"
	Прецизионная расточная головка d=6-135 мм системы "M32"
	Расточные резцы d=6-28 мм для расточных головок системы "M32"
Стальные
	Расточные резцы D=6-16 мм для систем "W32"/ "M32"
Твердосплавные
	Чистовые расточные резцы d=16-28 мм с твердосплавным хвостовиком 
	Чистовые расточные резцы d=28-54 мм для расточных головок системы "M32"
	Картриджи  d=54-135 мм для чистовых расточных головок  для систем "M32"
	Расточные наборы WBK прецизионные системы "W32"
	Варианты сборки расточного набора WBK системы "W32"
	Базовые адаптеры системы "W32"
	Удлинители для базового адаптера "W32"
	Прецизионная расточная головка системы "W32"
	Расточные резцы d=6-28 мм для системы "W32"
Стальные
	Расточные резцы D=6-16 мм для систем "W32"/ "M32"
Твердосплавные
	Чистовые расточные резцы d=16-28 мм с твердосплавным хвостовиком 
	для расточной головки систем "W32"/ "M32"
	Чистовые расточные резцы d=28-68 мм для расточной головки системы "W32"
	Траверсы, картридж и противовес для системы "W32"
	Черновые расточные головки d=50-135 мм для базовой оправки стемы "W32"
	Траверсные расточные системы
d=135-800 мм
	Базовый адаптер N80 для траверсы
	Базовый адаптер N125 для траверсы
	Траверсы для  прецизионных и черновых расточных систем d=200-800 мм
	Картриджи для траверсы под черновую расточку
d=200-800
	Специальный инструмент
	Закладка 38

